AJANLOTT LEHETOSEGEK AZ AJTOTOK MEGOLDASARA

I min. 100

nyitasi irany

s
i

|
—

o=

jobb oldali ajtotok bal oldali ajtotok

fa

L E=D+80,8 L

o

O+24

H=J+404

részlet

38

C — az ajtoszarny szélessége
L — az ajtdszarny magassaga
E — az ajtotok teljes sz€lessége

H — az ajtotok teljes magassaga
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D — az ajtotok atjarhatosagi szélessége
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J — az ajtotok atjarhatosagi magassaga
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C — az ajtdszarny szélessége
L — az ajtdszarny magassaga

E — az ajtotok teljes szélessége
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H — az ajtotok teljes magassaga

D — az ajtotok atjarhatosagi szélessége

J — az ajtotok atjarhatosagi magassaga
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C — az ajtoszarny szélessége

L — az ajtdszarny magassaga
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E — az ajtotok teljes sz€lessége
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H — az ajtotok teljes magassaga
D — az ajtotok atjarhatosagi szélessége
J — az ajtotok atjarhatosagi magassaga




